
ІНФОРМАЦІЯ 

про хід виконання міської Програми молодіжної політики на 2020-2022 

роки на території Новокаховської міської територіальної громадина 

за 2021 рік. 

 

Рішенням міської ради від 12.12.19 № 2466 затверджена «Міська 

Програма молодіжної політики на 2020-2022 роки на території 

Новокаховської міської територіальної громади». Програма складається з 

системи комплексних заходів щодо вирішення проблем молоді у певні сфері 

її життєдіяльності. Одним із розділів програми є система заходів, щодо 

максимального сприяння та виховання у молоді почуття громадської 

самосвідомості та патріотизму, бажання брати активну участь в утвердженні 

державності.  

Координація та контроль за виконанням міської Програми молодіжної 

політики на 2020-2022 роки на території Новокаховської міської 

територіальної громади покладено на відділ у справах сім’ї, молоді, фізичної 

культури та спорту Новокаховської міської ради (далі Відділ).  

З питань формування національної самосвідомості та патріотичного 

виховання, відповідно до міської програми Молодіжної політики на 2020-

2022 роки на території Новокаховської міської територіальної громади, 

системно проводиться робота. 

14 січня молодь міста разом з ГО «Молодіжна рада міста Нова 

Каховка» прийняли активну участь у заході «Молодь колядує» з 

використанням народних звичаїв та традицій.  

У 2021 році Відділом проведено низку заходів до вшанування пам’яті 

голокосту «Голокост – злочин проти людяності». Студентам демонстрували 

відео ролики з трагічного минулого, а також проводили дискусії про події 

того часу, у формі вільного спілкування  

З нагоди відзначення в Україні Дня вшанування бою під Крутами у 

навчальних закладах міста пройшли тематичні заходи під назвою «Під 

Крутами пішли в безсмертя». Відбулися загальні класні години присвячені 

Дню пам’яті героїв Крут.  

На підставі розпорядження міського голови від 25.01.2021  року № 26-р 

відділом було організовано та проведено серед учнівської та студентської 

молоді онлайн - конкурсу «Love story» з нагоди Міжнародного дня 

закоханих. Дванадцять учасників представили для глядачів та членів журі по 

3 завдання з відео матеріалів, а саме «Привітання», «Хобі» та «Дефіле». 

Після опрацювання матеріалів членами журі та членами молодіжної 

ради, одноголосно було визначено, що переможцями стали всі учасники. 

Тому до нагородження 17 лютого 2021 року запросили всіх, вітали у великій 

залі виконавчого комітету чудовими сувенірними подарунками, а саме 

магічні чашки та календарі з логотипом міста та обличчями учасників 

конкурсу.  

З нагоди відзначення в Україні Дня вшанування учасників бойових дій 

на території інших держав студентська та учнівська молодь прийняла 



активну участь в заходах, які відбулися у кожному навчальному закладі міста 

під назвою «Афган – ми біль священний ділимо навпіл».  

В пам’ятний день, що відзначався 20 лютого,  в Україні вшановують 

подвиг учасників Революції гідності та Героїв Небесної Сотні. У всіх 

навчальних закладах різних рівнів акредитацій пройшли заходи присвячені 

подіям, а саме: 

- урочиста лінійка на відділеннях « Пам'ять  єднає»; 

- виставка - спомин  «Герої не вмирають»;  

- виховні години «Душу й тіло ми положим за нашу свободу»; 

- фотодокументальна та книжкова виставка: «Небесна Сотня – Герої нашого 

часу!»; 

- кінолекторій перегляд  тематичного фільму «Зима що нас змінила»,  

- зустріч з воїном-учасником АТО, випускником НКПЕТЛ Черних Є. 

- зустріч з учасниками подій на Майдані (отаман Херсонської паланки Ю. 

Властов, отаман Таврійського куреня В. Сушко, сотник Новокаховського 

куреня, осавул В.Властов),  

З нагоди 7-ої річниці тимчасової окупації (анексії) Автономної 

Республіки Крим та м. Севастополя в лютому були проведенні наступні 

заходи: 

- тематичні години спілкування в учнівських групах щодо подій, пов’язаних 

із тимчасовою окупацією Автономної Республіки Крим та м. Севастополя; 

- просвітницько-інформаційна лекція-бесіда, щодо 7-ої річниці тимчасової 

окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя; 

- виготовлення листівок «Крим — це Україна!» та розміщення їх за адресою 

проживання здобувачів освіти; 

- тематична інформаційна виставка у бібліотеках навчальних закладів. 

- виховний захід для студентів І-ІІ курсів на тему «Крим - це Україна»; 

-  виховний захід для студентів ІІІ-ІV курсів на тему «У жорнах політичних 

репресій»; 

- ілюстративна виставка репродукції Рустема Емінова «Я першим написав 

на полотні: «Трагедія народу…»; 

- виставка фотоматеріалів «Запали вогник у своєму серці». 

27 лютого 2021 року напередодні святкування 69-ї річниці з дня 

заснування Нової Каховки відбувся традиційний, 22-й за рахунком, рейтинг 

популярності «Дніпровська перлина». В урочистій церемонії нагородження 

переможців, приймали участь студенти-волонтери у кількості 18 чоловік. 

Дівчата, студентки Новокаховського політехнічного фахового коледжу в 

гарних вечірніх сукнях, виносили призи переможцям десяти номінацій. 

Хлопці, студенти Новокаховського приладобудівного коледжу, у фраках 

чемно вітали гостей свята, проводжали до запрошених місць.  

14 березня 2021 року відбулося одне з найулюбленіших християнських 

свят – Масляна, де студенти міських навчальних закладів, весело з піснями та 

запальними танцями вітали городян, які прийшли на площу. 

До Дня українського добровольця у навчальних закладах міста 

відбулися тематичні заходи: 

- урочиста лінійка; 



- виставка «Новокаховчани – воїни АТО»; 

- інформаційна хвилина «Правда про події в зоні АТО на сході 

України»; 

- демонстрація інфографіки «Які добровольчі батальйони воюють в 

АТО»; 

- виховні години «Хто такі добровольці», «Український доброволець – 

захисник рідної землі», «Добровольці – ідеологічна основа нової української 

армії; 

- конкурс творчих робіт «Подвиг українських добровольців». 

25 березня 2021 року згідно розпорядження міського голови від 

23.02.2021 року №59-р «Про підготовку та проведення міського етапу 

Всеукраїнського конкурсу – фестивалю військово-патріотичної творчості 

«Оберіг», присвяченого Всесвітньому дню поезії» у міському Палаці 

культури відбувся міський етап Всеукраїнського конкурсу-фестивалю 

військово-патріотичної творчості «Оберіг» присвяченого Всесвітньому дню 

поезії. У конкурсі-фестивалі «Оберіг» було визначено такі номінації: 

«Бардівська пісня», «Популярна естрадна пісня військово-патріотичної 

тематики», «Хореографічна композиція військово-патріотичної тематики» та 

«Художнє читання». Участь приймали творчі діти та молодь міста від 10 до 

35 років. До складу журі входили спеціалісти різних жанрів сценічного 

мистецтва. 

Міський захід присвячений дню молоді в Україні відбувся 27 червня 

2021 року (розпорядження міського голови від 07.06.2021 року № 171-р). 

Були запрошені з виступом коміки – стендаповці з міста Одеса та Миколаїв. 

Український інді-поп гурт з Умані  Our Atlantic розпочав танцювальний блок 

для молоді. Міський голова вітав присутніх на фоні учасників конкурсу 

краси «Міс Нова Каховка». Шалена святкова, молодіжна дискотека на площі 

біля літнього театру зібрала згуртовану молодь. А родзинкою заходу став 

виступ учасників Фаєр-шоу з міста Херсон. 

 На підставі розпорядження міського голови від 31.08.2021 року №  271  

14 вересня Відділом організовано та проведено розважально-спортивний 

захід «Student sports», серед учнівської та студентської молоді міста Нова 

Каховка, присвячений Дню фізичної культури та спорту в Україні. На 

стадіоні зі штучним покриттям «Дніпро», хлопці та дівчата, май же 80 

чоловік, грали у футбол, був представлений елемент заходу «Солодкий 

кубок» - це гра, в яких немає «слабких» і «сильних», оскільки в кожній новій 

грі нові склади команд.  

У вересні громада Нової Каховки святкувала 69-річницю з дня 

народження міста. В цей день учні та студенти прийняли участь у двох 

заходах: урочистості на головній сцені та у спортивно-масовому заході 

«#Olimpik_NRG_challenge». Захід «#Olimpik_NRG_challenge» підтримували: 

керівництво міста, Відділ, Новокаховська ДЮСШ «Таврія», Національний 

олімпійський комітет України, Міністерство молоді і спорту, Федерація 

легкої атлетики України та фітнес клуб NRG. Програма заходу складалась з 

п’яти локацій, участь в яких приймали дітлахи різних вікових категорій. 



Родзинка заходу став вело – пробіг «Вело-шок», від пам’ятника 

Т.Г.Шевченка до центральної площі міста та у зворотному напрямку. 

Рішенням виконавчого комітету №  302 від 25.08.2020р. «Про внесення 

змін до рішення виконавчого комітету від 24.03.2020 № 103 «Про 

затвердження Положення про стипендію міського голови для талановитих 

студентів, які навчаються у вищих навчальних закладах та професійно-

технічних навчальних закладах Новокаховської міської об`єднаної 

територіальної громади», розпорядженням міського голови від 11.08.2021    

№ 242 «Про виплату стипендії міського голови талановитим студентам, які 

навчаються у вищих та професійно-технічних навчальних закладах 

Новокаховської міської територіальної громади» було вирішено, виплатити 

разову стипендію міського голови сімом талановитим студентам, які 

навчаються у вищих та професійно-технічних навчальних закладах 

Новокаховської міської територіальної громади. Сертифікати на отримання 

разової стипендії було вручено на святкуванні дня народження міста Нова 

Каховка. 

З метою розвитку творчості студентської молоді, активної життєвої 

позиції, виявлення обдарованих студентів і готовності брати участь у 

суспільному та культурному житті міста Нова Каховка та на підставі 

розпорядження міського голови № 321-р 04.11.2020,  відділом у справах 

сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту Новокаховської міської ради з 05 

по 14 листопада 2021 року, було організовано та проведено серед 

студентської та учнівської молоді міста Нова Каховка он-лайн - конкурс 

«STUDENT LIFE», присвячений Міжнародному дню студента. Конкурс було 

поділено на три номінації: «Фотоколаж», «Відео» та «Малюнок». Участь 

цього року виявили бажання прийняти 7 навчальних закладів міста різних 

рівнів акредитацій. 17 листопада відбулося підведення підсумків он-лайн - 

конкурс «STUDENT LIFE» та 19 листопада у великій залі виконавчого 

комітету, нагородили переможців. Захід відбувся з дотриманням санітарно-

епідеміологічних норм, необхідних заходів та без глядачів. Відповідно до 

постанови КМУ №392 від 20.05.2020 року. 

27 листопада 2021 кожний навчальний заклад різних рівнів акредитацій 

долучився до міського мітингу-реквієму та загальнонаціональної хвилини 

мовчання о 16.00 та акції “Запали свічку”.  

З 25 листопада 2021 р. по 10 грудня 2021р. щорічна Всеукраїнська 

акція «16 днів проти насильства». Дати проведення акції створюють 

символічний ланцюжок, поєднуючи заходи проти насильства стосовно жінок 

та дії щодо захисту прав людини, підкреслюючи, що будь-які прояви 

насильства над людиною, незалежно від її статі, є порушенням прав людини. 

Відділ разом з вищими навчальними закладами міста різних рівнів 

акредитацій провели низку заходів, а саме: висвітлення проблем на сторінках 

Відділу та навчальних закладах у Facebook, фото виставки у навчальних 

закладах, анкетування здобувачів освіти 1-4- курсів «Причини насильства у 

молодіжному середовищі», акція «Квітка толерантності», кінолекторії «Що 

таке насильство? Як йому запобігти?», «Булінг: його види, прояви, наслідки»,  

бесіди з батьками на теми: «Батьки – головні вихователі», «Профілактика 



шкідливих звичок у сім’ї» (з використанням інструментів дистанційного 

спілкування), тренінг для здобувачів освіти 1-го  курсу до Міжнародного дня 

волонтера,  перегляд  фільму  «Жінка  в  полоні», Віртуальна подорож 

країнами світу «Насильство – трагедія всього світу», Інтерактивна гра-квест 

«Правда чи фейк про торгівлю людьми». 

20 грудня члени ГО «Молодіжна рада міста Нова Каховка» разом з 

молоддю та керівництвом міста прикрашання головну ялинку міста.  

17 грудня 2021 року в міському Палаці культури відбувся міський захід 

до дня Святого Миколая,  гостями якого були діти з багатодітних родин 1-4 

класів загальноосвітніх шкіл Новокаховської міської територіальної громади. 

З великим захопленням малеча насолоджувалась переглядом вистави під 

назвою «Крамничка підступних солодощів»  Народного театру юного 

глядача та  Резиденцією Святого Миколая в супроводі акторів Народного 

драматичного театру. Захід був проведений та організований міським 

Палацом культури, відділом культури та туризму та відділом у справах сім’ї, 

молоді, фізичної культури та спорту Новокаховської міської ради. 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Новокаховської міської 

ради  від 23.11.2021 року № 643 «Про придбання солодких наборів для дітей 

з багатодітних сімей», за підтримки міського голови Володимира Коваленка 

та депутатського корпусу міської ради, традиційно, щороку до  Дня Святого 

Миколая діти з  багатодітних сімей, які зареєстровані на території 

Новокаховської територіальної громади, отримують солодкі подарунки. 

На виконання міської програми молодіжної політики на 2020-2022 роки 

передбачено планових асигнувань зі змінами 153700,00грн. За звітній період 

використано – 153697,00 грн.  (із них 49900,00 грн. для придбання 991 

подарунків для дітей 1-11 класів та вихованців дошкільних навчальних 

закладів із багатодітних родин), у порівняні з 2020 роком було заплановано 

100700,00 грн. та використано - 89475,00 грн. (із них 42180,00 грн. для 

придбання 1040 подарунків для дітей 1-11 класів, та вихованців дошкільних 

навчальних закладів міста із багатодітних родин).  

Відповідно до системи заходів програми у сфері організації дозвілля 

для молоді проведено та профінансовано з міського бюджету із залученням 

коштів незаборонених законодавством у звітному періоді такі заходи: 

- 17 лютого 2021 року було організовано та проведено серед учнівської 

та студентської молоді онлайн - конкурсу «Love story» з нагоди 

Міжнародного дня закоханих. 

- 25 березня 2021 року у міському Палаці культури відбувся міський 

етап Всеукраїнського конкурсу-фестивалю військово-патріотичної творчості 

«Оберіг». 

- 27 червня 2021 року відбувся міський захід присвячений дню молоді в 

Україні. 

-14 вересня Відділом організовано та проведено розважально-

спортивний захід «Student sports», серед учнівської та студентської молоді 

міста Нова Каховка, присвячений Дню фізичної культури та спорту в 

Україні. 



- 25 вересня 2021 року, на святкуванні Дня міста Нова Каховка, 

виплатили разову стипендію міського голови сімом талановитим студентам, 

які навчаються у вищих та професійно-технічних навчальних закладах 

Новокаховської міської територіальної громади. 

- 17 листопада 2021 року, було організовано та проведено серед 

студентської та учнівської молоді міста Нова Каховка он-лайн - конкурс 

«STUDENT LIFE», присвячений Міжнародному дню студента. 

- 17 грудня 2021 року в міському Палаці культури відбувся міський 

захід до дня Святого Миколая та вручення солодких подарунків для дітей 

пільгових категорій до дня Святого Миколая. 

Інформація про проведенні заходів постійно висвітлюється в міських 

періодичних засобах масової інформації: міському радіо, на офіційному сайті 

міста, сайті nk-online.com.ua та у щотижневику «Говорить Нова Каховка». 

Постійно ведеться сторінка Відділу у facebook: 

https://www.facebook.com/vssmsnk. 

У вищезазначених заходах участь взяли близько 23850 осіб з числа 

студентської та учнівської молоді. 

 

 

 

 

Начальник відділу у справах сім’ї, 

молоді, фізичної культури та спорту         Наталія ТАРАН 

https://www.facebook.com/vssmsnk

